NoPAANOK MOHTAXA

1. CHATb 3agHui Gamnep.

2. Cnerka npukpenuTte onopbl hapkona K COOTBETCTBYIOLLMM FTIOHXEPOHAM LIaccu B TOYKax «A» ¢
MOMOLLIbIO MPUNOXEHHbBIX KPEMNEXHbIX 311EMEHTOB.

3. Cperka npukpenute KpoHWTeVHbl TCY K BHYTPEHHUM CTOpPOHaM JIOHXepPOHa B TOYKax
«D» 1 «C» € NOMOLLBIO MPUMNOXKEHHOMO KOMMIEKTa METU30B.

4. MMpukpenuTte 6anky dapkona B ToYkax «B» ¢ MOMOLLIbIO MPUNOXEHHOrO KOMMIIEKTa Kpenexa.

5. HeobxoaMmo BCE 3MEeMeHTbl KpenneHus 3ataHyTb € MomeHtom: M10 =50 Nm; M12 =

7

6. YCTaHOBUTH LWap VH 8878 n KpoHwTenH poszeTkn BA® 0168 Ha barnky.
7. Ycrarosky TCY pekoMeHayeTcs MpOW3BOAUTL TOMbKO CreuManucTamm B aBTOCEPBUCAX.

IIpaBuia 3kcmjayaTauu U TeXHHMYECKOro 00C/IyKHBaHUS

1. Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akiroyaercs B HEPUOJHMYECKOM ocMOTpe 00aToBbIX coenuHenuit TCY ¢ aBro-
MoOmIIeM, KpeIIeHns! IPHOOPOB IEKTPOOOOPYIOBAHNS H COCTOSIHUS OKpalIeHHoi nosepxHocT TCY. B nemsx
NpeaoTBpalleHus nossieHus kopposun TCY HeoOX0AMMO coepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HMOHHO-AaKTUBHBIX
MaTepUaJIOB (JJOPOKHAsS COJIb, TPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LapanuH, CKOJIOB IOBPEKICHHOE MECTO
HE00X0IMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOIICH KPACKOIL, THOO 0OPATUTHCS B CEPBHUCHYIO CITYkKOY.

2. Ecnn aBTOMOOMIIb BKCIUTyaTHpYyeTCs Oe3 npuliena, HeOOX0AMMO CLEHHOM Iap MOKPBITH 3alUTHOM CMa3KOH 1
HaJIeTh 3AIIUTHBIA Konmak. [Ipyu cuenke npunena ¢ aBTOMOOHIIEM IIap JAOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHUCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. IMocne ¢ukcauuu cuenHoi rojoBku mpurena Ha miape TCY, ocylecTBISATh CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MPUILIENA C
aBTOMOOMIIEM, HcTIONb3yI0 neTmo Ha TCY i KperuleHHs: CTPaxOBOYHBIX IETICH.

4. IToce mpoGera 1000 KM ¢ MPHIIETIOM TTPOBEPUTH 3aTSIKKY BCeX pe3bOoBbIX coequHernii TCY.

He pomyckaercsi OykcHpOBKa MNpHIENOB MOJMHOH Maccoi 0osee yKasaHHOW H O
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeii 90 km/yac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

1. 000 «3i-Cu-IIn-O¢c ABTOMOTHBY rapanTHpyeT 6e30TKa3Hylo padoty TCY B Tedennn 24 MecsIeB co
JTHS YCTAHOBKH B CHEIHAIN3UPOBAHHONW MACTEPCKOH, MPU YCIOBHH €T0 OKCILTYyaTallid B TIOJTHOM COOT=
BETCTBHH C HACTOSAIIUM pyKOBOJlCTBOM.

Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHOCMb 3a Oe3onacHocms u Haoexcnocms pabomuvr TCY npu
GHeceHuu nompedumenem UIMEHEHUIl 8 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKice npu 3amene 60amoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .

2. JItoOBIe IpeTeH3UH IPHHUMAIOTCSI BO BHUMAHHE TOJIBKO IIPH HAIMYNH 3allOJHEHHOTO CBHUAETEIHCTBA
00 yCTaHOBKE C II€YaThI0O M MOJNMCHI0 YCTAHOBIIWKA M JBYX STHKETOK C YIAKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTpoJbHOH Maccsl TCY n kopoOku.

3. M3rotoBuTens ocTaBisieT 3a co0o0if mpaBo Ha m3MeHeHHe KOHCTpyKiwH TCY, H03TOMY HEKOTOpEIC
HM3MEHEHUs, He YXYJUIAIOUe ero MPOYHOCTHBIE M IMOTPeOUTENbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKCHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

4. Tloxkamy¥icTa, COXpaHSHTE HACTOSIIYIO HHCTPYKITHIO B TEYEHHE BCETO TapaHTHITHOTO CpOKa

ciryx0b1 TCY.

000 «3n-Cun-fMn-3c ABToOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
E E Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

ACPS = dhakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46

h u 5 E I E www.acps-automotive.ru

www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

KopoGka ynakoBoyHas CxeMa BbIpesa Gammepa
Boar M12x40 8 mr.
Boar M12x1,25x40 4 wr.
Boar M12x1,25x75 2 wr.
Boar M12x120 2 mr.
Boar M12x130 2 mr.
Taiika M12(c/koHTp.) 10 .
I'aiika M12x1,25(c/koHTp.) 2 mr.
aii6a 12 JI (npy:x.) 14 wr.
Mlaii6a C.12.37 20 mrT.
IIap VH 8878 1 wr.
Hoaposernuxk BA® 0168 1 wr.
Onopa JaeBasi 1 wr.
Onopa npaBast 1 wr.
3amUTHBIA KOJMAY0K 1 mr.
WHCTPYKIMS 10 MOHTAKY 1 wr. MomeHnm 3amsikKu
M6 9,5 Nm
KoMnnekTHocTb usgenus mo ig ::
Bbaaka TCY 1 mr. M12 79 Nm
Kopo0ka ynakoBouHasi 1 mr. m:g 1523555 :g
YnakoBka noJu3THJIeHOBas 1 mrT. M10x1,25 49 Nm
Kpouiureiin npasblit 1 mr. M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm
KpoHiuTeiin jeBblii 1 mr.
Mramn OTK Hata u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak ycraHoBmukd TCY Ha JaHHOe TpaHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAeM, UTO TOUKH Kpelie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOWJISA, a TaKiKe NMPOILeCC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeOOBAHUSM
CcXeMbI MOHTAKA, YKA3aHHOI B JAHHOH HHCTPYKLIMH 10 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAHOBKHM .......c.vevnnnnn.n. J 0 00)1110 () S



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIENHOro
yCTpouncTea
LLIapOoBOro Tuna

42 56 A

Hyundai H1
g‘a’ 20081 =

LIS ERnaEs I RSN IR ]
CepTuHUKAT COOTBETCTBUSA
Ne TC RU C-RU.AES6.B.00516 000
3169 | 1800 | 100 |Becwero| 11,25 . 9%
Kr. Kr. Kr. 26,42 kN. ABTOMOTHB»

KT.

@K

bomm MI2x120
[auka M12 (c/koHmp)

Wavda L 1237

bomm MI2xi0
[auka M12 (c/koHmp)
Wavda 12 /1 Inpyxur)

bomm MIZx130

bomm MIZx40

[auka M1 (c/koump.)

[auka M12 (c/koHmp)

lauoa 12 /1 lnpyxun)

Waiva 12 /1 npyxur)

Wawoa C 1237

Yavoa L 1237

0

=
s

boam M1Z2x40

Wawda 12 /1 Inpyxu)

‘ ,/
v Ulap VH 8878

4256.01000000

bonm M12x125x75

[auka M12x125

Wavoa C 1237

Ooris

Y A CPS

bhno=al

bomm MI2x130

[auka M12 c/koHmp)

Uaia 12 /1 (npyxus)

Yavoa L 1237

bonm_MiZx40
[auka M12 (c/kommp.)
Waiva 12 /1 (npyxuk)
Wavoa (1237

bomm M12x125x40

[auka MIZx125

Wida 1271 (apyxus)

Wavda € 1237



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

